


Determinación de los coeficientes α y β, y las rigideces de los tramos: 
 

TRAMO )(mLi  Tipo de Sección iIm  
MIN

i
r I

I
Im

=
i
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L
I

=χ  iα  χα ⋅i β  

AG 6,95 

70

20  

12
70.20 3

 1 0,144 0,75 0,108 0 

GH 8 

86

20

70

11

12
70.86.404,0 3

1,737 0,217 1 0,217 0,5

 
Barra GH: 
 

cmbhb wfe 862011.6.6 =+=+=  
 
Cálculo de la inercia por medio de la Tabla III-4: 
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Determinación de los Coeficientes de Repartición: 
 

X(1-  )=0,109
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Nudo G: 
 

∑ =−+= 217,0)5,01(217,0108,0. ii χα  
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Determinación de Cargas: 
 
Ménsula 
 

p.p. a incluir

de la losa
Incluido en la descarga

F

M

2,75

2695daN/m

59
11

 
 



mdaNpp /295250020,059,0.. =××=  
Descarga de la losa = mdaN /2400  
Total = mdaN /2695  
 

daNF 741175,22695 =×=  

mdaNM .10191
2
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=
×
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Determinación de los Momentos Freno: 
 
Barra AG: 
 

F=7411daN
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mdaNpp /350250070,020,0.. =××=  

 
Por Principio de Superposición: 
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mdaNM GA .4654127448641064 =−+=  

 
Barra GH: 
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Artificio de Cross: 
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Descargas en los nodos: 
 
Barra  AG: 
 

G
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Barra GH: 
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Descargas totales de la estructura y descomposición según caminos materiales: 
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Todas las descargas encuentran su equilibrio, no hay segundo Cross. 
 
Equilibrio de cada tramo y Diagrama de Solicitaciones: 
 
Barra AG: 
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Ménsula: 
 

V(daN)

M(daNm)
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Barra GH: 
 

9047

9514

10780

G

-9514

9047

10780

+

C

12046

9047

-

8

-

2695daN/m

9514

10780

9047
H

+9514

10780

 
 
  
 
 



Reacciones en Apoyos: 
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Verificación de las secciones más comprometidas: 
 
Barra AG: 
Sección en G 
 

mdaNMmdaNM d .15222.9514 =⇒=  
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daNNdaNN dComp 2221113882. =⇒=  
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Barra GH: 
 

mdaNMmdaNM d .19274.12046 =⇒=  
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Determinación de be: 
 

mlml 60,0
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812046 0
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×
=  

 
Plantearemos una de las formas de estudiar la sección determinando la ubicación de la Línea 
Neutra (si corta el ala o el alma). Si se da, como en este caso, que corta el ala ( fhd 〈.δ ) 

podemos tomar la sección como rectangular de dimensiones  hbe ×  
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cmdx 76,667.101,0. === δ  y como ⇒〈⇒= ff hxcmh 11 La sección nervada se estudia 

como sección rectangular hbe × . 
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Verificación al esfuerzo cortante: 
 
La sección más comprometida se ubica en la barra GH, en los apoyos. 
Sección a verificar (sección del alma): 20x70cm 
 

daNVd 172486,1107801 =×=  
Debe cumplirse:  

dbfcdVd ×××≤ 27,01  

daNcmcmcmdaN 361806720/10027,0 2 =×××  

⇒〈 daNVd 361801 sección viable 
 




